



**27 августа в Белогорске в седьмой раз состоится всероссийская акция «Ночь кино». Развлекательные мероприятия, игровые зоны, увлекательные конкурсы: для жителей и гостей города организаторы обещают интересное времяпрепровождение.**

- Акция «Ночь кино» – значимое культурное кинособытие, организованное Министерством культуры, Фондом кино и порталом культурного наследия и традиций России «Культура.РФ», – отметила и.о. начальника управления культуры Оксана Рогозняк. - В программе работа интерактивных зон, которые подготовят сотрудники централизованной библиотечной системой, краеведческого музея, Дома культуры «Амурсельмаш», центра культурного развития. Начало работы игровых зон в 18 часов.

В 19 часов на центральной площади начнется концертно-развлекательная программа «И пробудят все чувства в нас они талантом!», посвященная артистам-юбилярам отечественного кинематографа. Артисты города выступят с творческими номерами, для участников акции ведущие организуют викторины, конкурсы и интеллектуальные игры. В программу кинопоказа включены три российских картины: «Последний Богатырь: Посланник Тьмы», «Пара из будущего» и «Чемпион мира». Кинопоказ начнется в 20 часов.

-Желательно взять с собой теплую одежду или плед, - добавила Оксана Рогозняк. – Мероприятие будет проходить на открытом воздухе до поздней ночи, - пишет пресс-служба главы Белогорска.